



**FAKULTNÁ RADA KVALITY**

## **CIELE KVALITY**

### **pre zlepšenie vzdelávania na Fakulte záhradníctva a krajinného inžinierstva SPU v Nitre na roky 2014 - 2015**

V zmysle prijatej politiky kvality na FZKI SPU v Nitre sa stanovujú nasledovné ciele kvality v oblasti vzdelávania:

- 1) Pozornosť venovať príprave akreditačných spisov na všetkých troch stupňoch štúdia a právam na habilitácie a inaugurácie v zmysle schválených kritérií komplexnej akreditácie MŠVVŠ SR tak, aby SPU obhájila štatút univerzity.  
Zodpovedná: dekanka fakulty Termín: 1.7.2014
- 2) Zvýšiť kvalitu a flexibilitu vzdelávania na univerzite zavedením vnútorného systému hodnotenia kvality vzdelávania podľa „Európskych noriem a smerníc na interné zabezpečovanie kvality vysokých škôl podľa európskych noriem a pravidiel“, definovať politiku a postupy univerzity v oblasti zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania.  
Zodpovedná: dekanka fakulty Termín: 1.9.2014
- 3) Systematicky pripravovať a realizovať výučbu jedného študijného programu v anglickom jazyku s cieľom tvorby spoločných študijných programov, ktoré budú viesť k postupnému zavádzaniu a uznávaniu spoločných titulov vo forme dvojitéch či spoločných diplomov.  
Zodpovedný: prodekan pre vzdelávaciu činnosť Termín: úloha trvalá, kontrola február 2015
- 4) Zvýšiť aktivitu študijných poradcov a poradcov pre prácu študentov so špecifickými potrebami, ktorí v spolupráci so študijným oddelením a garantmi jednotlivých predmetov sú povinní poskytovať študentom účinnú poradenskú službu pri zostavovaní konkrétnych študijných plánov, a tak pomáhať pri usmerňovaní ich profesionálneho zamerania.  
Zodpovedný: prodekan pre vzdelávaciu činnosť Termín: priebežne, kontrola február 2015
- 5) Venovať neustálu pozornosť príprave a vydávaniu potrebnej študijnej literatúry tak, aby všetky predmety boli pokryté študijnou literatúrou v slovenskom jazyku. Pri ŠP vyučovaných v anglickom jazyku pripraviť študijnú pomôcku predmetu v anglickom jazyku.  
Zodpovedný: prodekan pre vzdelávaciu činnosť Termín: priebežne, kontrola marec 2015
- 6) Udržiavať trvalé profesionálne a spoločenské kontakty s absolventmi cez kluby absolventov. Získať od nich spätnú väzbu o úspešnosti uplatnenia sa absolventov na trhu práce prostredníctvom online dotazníka v UISe, alebo v prostredí webovej stránky fakulty. Vytvárať priestor pre transfer skúseností a vedomostí špičkových absolventov do vyučovacieho procesu a ich zapojenie sa do tvorivého procesu na univerzite.  
Zodpovedný: prodekan pre vzdelávaciu činnosť Termín: priebežne, kontrola jún 2015

Schválené na zasadnutí Fakultnej rady kvality dňa 10. apríla 2014.

Ing. Marcel Kliment, PhD.  
predseda FRK FZKI SPU v Nitre